MamemamukKa

1. B Kop3uHe nexkat 15 s610K. Mauwe paspelnnm B3aTb CTO/IbKO A610K, YTOObI B KOP3UHeE
ocTanocb He meHee 10 wTyK. KaKoBo HanmeHbllee 1 Hanbosbliee YNCNO0 ABNOK MOXKeT
B3ATb Malla 13 Kop3nHbI?

2. Ha 3acegaHum coBeTa yHMBEPCUTETA NPUCYTCTBYIOT 29 aKageMMKoB, 12 U3 HUX umetoT
6opoay, a 18 — ycbl. Y Tpex akafeMMKoB HeT HU 6opoapl, HM ycoB. CKOIbKO aKaZeMMKOB
nmeroT n bopoay, u ycol?

Pewn n n3obpasun rpapuryeckn pelueHume.
3. HanucaHo uucno 3728954106. 3ayepKHuUTe B Hem 3 undpbl TaK, YTobbl OcTaBLLMECS

undpbl B TOM e nopagke o6pa3oBasv HAMMeHbLLIEee BO3MOXKHOe YNUCAO.
4. Bbluncau.

98754 - 3268 x (6075 +9980 - 15996) : 38 =

(12750 + 216603 : 369 —9637) x 956 =

5. MepumeTp HUKHEro KBagpaTa 24 cm. NepumeTp BepxHero Ha 8 cm meHble. Hangm
nAoWaAb HAaMMeHbLIero KeaapaTa, ecm N3BeCTHO, YTO CTOPOHA HMXKHEro KeaapaTa npum
nepeceyeHnn co CTOPOHOM BEPXHErO KBaApaTa AENMUT 3Ty CTOPOHY NOMNO/aM.

6. CKONbKO CyLLECcTBYET ABY3HAYHbIX YMCe, Y KOTOPbIX BTOpan undpa 6onblue nepson?

7. MpeactaBb 4umMcno 45 B BUAE CYMMbl YETbIpeX Yncen Tak, 4Tobbl, ecnun K 1-my umcny
npubaBuUTb 2, OT 2-r0 OTHATb 2, 3-€ YMHOXMUTb Ha 2, 4-e pa3aennTb Ha 2, TO Bce
pe3ynbTaTbl OyayT paBHbI.

8. Kakon undpomn 3akaHYMBaeTCsa pe3ynbrar?
1x2x3x....x11x12

9. Ucnonb3ya umcna 1280, 740, 600, 60 1 maTemaTMyeCKMe 3HAKU «+» U «-», COCTaBb
BblpaXKeHune, 3HaYyeHne KoTtoporo pasHa 0.

10. Manbiw moxeT cbecT 600 r BapeHbs 3a 6 MUH, a Kap/icoH — B ABa pa3a bbicTpee. 3a
KaKoe Bpemsa oHu cbeaat 600 r BapeHbsa Bmecte? Hanuwum oTBeT.




